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  دد التم 6-7

ᡧ احد اطوال الصورة اᣠ الطول الددةحمسᘘة الشᜓل ب  ᘌكᢔᣂ او ᘌصغر حᗫᖔل هندᢝᣒ هو ت ᢕᣌة بᘘال س ᢝᣦمناظر لها . و  

ᢝ الشᜓل الأصᢝᣢ و  
ᡧᣚᣥسᘻةᘘهذه ال س 

  

ᡧ  , اK   ᡧᣅلإᘌجاد إحداثᘭات الصورة الناتجة عن تمدد مركزه نقطة الأصل و معامله   ᢕᣌب الإحداثيx,y    ᢝ
ᡧᣚ ᢝᣢل نقطة من الشᜓل الأصᝣل

,K           .⇐                 (𝒙معامل التمدد  𝒚) → (𝑲𝒙, 𝑲𝒚)      

x 

𝑸𝑸ሗ𝑾𝑾ሗ𝑾𝑾ሗ

K
𝑬(−𝟐, −𝟐), 𝑭(−𝟐, 𝟒), 𝑮(𝟐, 𝟒), 𝑯(𝟐, −𝟐)

K=0.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑨(−𝟐, −𝟐), 𝑩(−𝟏, 𝟐), 𝑪(𝟐, 𝟏)
K=2

𝑲 

⟸  𝑲 > 𝟎

𝑲 > 𝟏  ᢕᣂتكب  
𝟎 < 𝑲 < 𝟏  ᢕᣂتصغ  

𝑲 =   تمدد مطابق ( تحᗫᖔل تطابق )   𝟏
ᡧ  الأصᢝᣢ شᜓل ال ᢕᣌقᗷو صورته متطا  

  

   =
طول  الصورة 

 طول  الأصل  
 



١٢ 
 

  التمدد  ᘌكون   ᛿     |k|>1انت ذاإ)  1
A  ᢕᣂتكب (  B  ᢕᣂتصغ (  C ل تطابقᗫᖔتح (  D  ذلك ᢕᣂغ (  

   التمدد  ᘌكون   ᛿     0< |k|<1انت ذاإ)  2
A  ᢕᣂتكب (  B  ᢕᣂتصغ (  C ل تطابقᗫᖔتح (  D  ذلك ᢕᣂغ (  

  التمدد  ᘌكون | ᛿ 1 = |kانت ذاإ)  3
A  ᢕᣂتكب (  B  ᢕᣂتصغ (  C ل تطابقᗫᖔتح (  D  ذلك ᢕᣂغ (  

  K  ᢝᣦ   3 = ومعامله  الأصل نقطة مركزه  تمدّدٍ  عن الناتجة2- ,3) ( النقطة صورة )  4
A   ((−𝟗, 𝟒)  B   (( 𝟗, 𝟒)  C   ((𝟗, −𝟒)  D   (( −𝟗, −𝟒)  

  ددة حمسᘘة  الشᜓل ب  ᘌكᢔᣂ او ᘌصغر حᗫᖔل هندᢝᣒ هو ت)  5
A  الدوران (  B  الإزاحة (  C  الانعᜓاس (  D  التمدد (  

6  ( ᖔ𝟑له  التمدد الذي معام  عما ن

𝟐
  

A  ᢕᣂتكب (  B  ᢕᣂتصغ (  C ل تطابقᗫᖔتح (  D  ( تماثل  
  ᢝᣦ  2 ومعامله  الأصل نقطة مركزه  تمدّدٍ  عن الناتجة5 , 6) ( النقطة صورة )  7

(−𝟏𝟎, −𝟏𝟐) (𝟏𝟎, 𝟏𝟐) (𝟏𝟐, 𝟏𝟎) (−𝟏𝟐, −𝟏𝟎) 
  
  
  هندᢝᣒ الذي ᘌمثله الشᜓل المجاور؟ ᘭل الما نᖔع التمث)  8
  
  
  
  
  

A  الدوران (  B  الإزاحة (  C  الانعᜓاس (  D  التمدد (  
𝟏له  نᖔع التمدد الذي معام ما )  9

𝟒
  

A  ᢕᣂتكب (  B  ᢕᣂتصغ (  C ل تطابقᗫᖔتح (  D  ( تماثل  
 

𝑨ሗ∆ن  اذا ᛿ا)  10 𝑩ሗ 𝑪ሗ   الشᜓل المجاور صورة ᢝ
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪  مركزه   الناتجة عن تمدد  

  هذا التمدد؟فما معامل  , الأصل نقطة  
  
  
  
  
 

A (   𝟏

𝟐
  B (  −

𝟏

𝟐
  C  (2 D  (- 2 

ي  , اوجد معامل التمدد الذ   cm 25حاسᘘه المحمول , و كᢔᣂ الصورة اᣠ ان اصبح طولها  عcm    ᣢ 10طولها  أنزل فؤاد صورة  )    11
  استعمله؟

A (   𝟔  B (  𝟓

𝟐
  C  (2  D   (𝟐

𝟓
  

𝑨ሗ, أوجد طول صورتها  ᛒ6 cmساوي  𝑨𝑩തതതതطول القطعة المستقᘭمة )   12 𝑩ሗതതതത  الأصلعن التمدد الذي مركزه نقطة الناتجة    
  12و معامله 

A (   𝟒𝟖𝒄𝒎  B (  𝟕𝟐𝒄𝒎  C   (𝟗𝟑𝒄𝒎  D  ( 𝟑𝟐𝟒 𝒄𝒎  
𝒌و معامله  الأصل عن التمدد الذي مركزه نقطة  اذا ᛿ان طول صورتها الناتجة  𝑨𝑩തതതത  أوجد طول )  13 =

𝟏

𝟑
  ᢝᣦ 𝟔𝟑𝒄𝒎  

A (   𝟐𝟏𝒄𝒎 B (  𝟏𝟖𝟗𝒄𝒎 C   (𝟔𝟔𝒄𝒎 D   (𝟏𝟐𝟔 𝒄𝒎 


